

Suhler Sportbund e.V. I Zum Kirchenwäldchen 2 I 98528 Suhl

Suhler Sportbund e.V.

im Landessportbund Thüringen e.V.

Zum Kirchenwäldchen 2 98528 Suhl

Telefon: 03681/4993-0 Fax: 03681/4993-15 E-Mail: gst@suhler-sportbund.com

E-Mail: gst@suhler-sportbund.com Internet: www.suhler-sportbund.de

Bankverbindung

Rhön-Rennsteig-Sparkasse IBAN: DE56 8405 0000 1770 0007 94 BIC: HELADEDF1RRS

> St.-ID-Nr.: 171 / 142 / 10587 USt-ID: DE 152492772 Registergericht: AG Suhl, VR 106

#### An den Vereinsvorstand

per Mail

### **Einladung zur Mitgliederversammlung**

Werte Sportfreundin, werter Sportfreund,

im Namen des Präsidiums lade ich Sie zur Mitgliederversammlung des Suhler Sportbundes e.V. am

### Donnerstag, dem 23.10.2025 um 18.00 Uhr im Oberrathaussaal der Stadt Suhl (Marktplatz 1, 98527 Suhl)

recht herzlich ein und bitte Sie, Ihre Teilnahme zu ermöglichen.

Die Tagesordnung liegt dieser Einladung bei. Weitere Unterlagen werden Ihnen zur Versammlung ausgehändigt.

Die Anzahl der Delegiertenstimmen für Ihren Verein entnehmen Sie bitte der anhängenden Tabelle.

In diesem Zusammenhang möchten wir darauf hinweisen, dass ein Delegierter mehrere Stimmen auf sich vereinen und ausüben kann.

Wir bitten höflichst, das **Rückmeldeformular bis zum 09.10.2025** an die Geschäftsstelle zu senden, zu faxen oder eine E-Mail (<a href="mailto:gst@suhler-sportbund.com">gst@suhler-sportbund.com</a>) zu schreiben.

Mit sportlichen Grüßen verbleibe ich und wünsche Ihnen bis dato alles Gute.











Pierre Döring Präsident

Herberge & Gaststättenvermietung Telefon: 03681/4993-0 Fax: 03681/4993-15



## Tagesordnung

### Mitgliederversammlung des Suhler Sportbundes e.V. am 23.10.2025

TOP 1	Eröffnung / Begrüßung / Totengedenken		
TOP 2	Feststellung der satzungsgemäßen Einberufung & Beschlussfähigkeit		
TOP 3	Bestätigung des Tagungsleiters und der Tagesordnung		
TOP 4	Bericht des Präsidiums inkl. Bericht der Sportjugend		
TOP 5	Finanzbericht 2024		
TOP 6	Bericht der Kassenprüfer		
TOP 7	Grußworte		
TOP 8	Auszeichnungen / Ehrungen		
TOP 9	Aussprache zu den Berichten		
TOP 10	Beschlussfassungen		
10.1	zu dem Bericht des Präsidiums inkl. Bericht der Sportjugend		
10.2	zum Finanzbericht 2024		
TOP 11	Wahl der Wahlkommission		
TOP 12	12 Wahlen		
12.1	Wahl des Präsidenten		
12.2	12.2 Wahl des Vizepräsidenten		
12.3	12.3 Wahl des Vizepräsidenten		
12.4	12.4 Wahl der Beisitzer		
12.5	5 Bestätigung des Vorsitzenden der Sportjugend		
12.6	Wahl der Kassenprüfer		
12.7	Wahl der Delegierten zum XI. Landessporttag		
TOP 13	Verschiedenes		
TOP 14	Schlusswort des Präsidenten		



Suhler Sportbund e.V. Geschäftsstelle Zum Kirchenwäldchen 2 98528 Suhl

### Rückantwort

Bitte bis zum **09.10.2025** an die Geschäftsstelle des Suhler Sportbundes e.V.

# "Mitgliederversammlung des Suhler Sportbundes e.V." am 23.10.2025, 18.00 Uhr

im Oberrathaussaal der Stadt Suhl (Markplatz 1, 98527 Suhl)

Verein:		
Name	Vorname	
Unterschrift Vorstan		

\*Ihre personenbezogenen Daten erheben und verarbeiten wir gem. Art 6 Abs. 1 [b] DSGVO zweckbestimmt, weil es für die Organisation und Durchführung der Veranstaltung erforderlich ist. Datenschutzrechtlicher Verantwortlicher: Suhler Sportbund e.V., Zum Kirchenwäldchen 2, 98528 Suhl Datenschutzbeauftragter erreichbar unter: Reinhard Meusel / E-Mail: gst@suhlersportbund.com

Die Datenschutzinformationen finden sie unter: www.suhler-sportbund.de